

10 июля
2016 г.

№ 6 (157)

6+

ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗВЕЗДНОЕ

Внимание! По подъездам ходят подозрительные люди с «объявлениями»



На фото: Глава МО Звёздное Павел Зеленков всегда на связи. Телефон +7 (812) 371-28-72. Сайт pavel-zelenkov.rf

Информационно-диспетчерская служба, круглосуточно – 388-13-60
Аварийно-лифтовая служба – 371-38-04
Водоканал горячая линия – 305-09-09
Срочный вызов сантехника – 8-921-741-59-43
Телефонный узел связи – 373-20-20; 069

АДМИНИСТРАЦИЯ МОСКОВСКОГО РАЙОНА
Дежурная служба – 388-36-55
Приёмная главы – 576-88-00
Приёмная граждан – 576-88-50
Пресс-служба – 576-89-61
Отдел по вопросам государственной службы и кадров – 576-88-16
Отдел здравоохранения – 576-89-52
Отдел районного хозяйства – 576-88-89
Отдел социальной защиты населения – 576-89-08
Сектор детских пособий и выплат – 576-89-22
Сектор молодёжной политики – 576-89-63
Отдел физической культуры и спорта – 576-89-65
Жилищный отдел – 576-89-01
Отдел образования – 576-89-93

Петербуржцы насторожились: в муниципальных округах Звёздное и Гагаринское по подъездам ходят какие-то люди, звонят в квартиры и просят открыть дверь, чтобы они могли «всею одну минутку» поговорить с хозяином.

Ситуацию в Интернет-приёмной Павла Зеленкова https://new.vk.com/zelenkov_pavel описал участник группы «VK» Анатолий Малинин: «За последний месяц стабильно три-четыре раза в неделю некие личности (обычно парами, всё время разные) ходят по подъездам с некими объявлениями и обходными листами. Хотят увидеть хозяина, поговорить “всею одну минутку”. Если попросить сказать через двери – отказываются, всячески пытаются пройти внутрь. «Опрашивают» только квартиры с дверным звонком. Ходят с канцелярскими планшетами. Кто это такие, что им нужно?»

Названный участник группы живёт на улице Типанова. Ещё в соци-

альной сети «ВКонтакте» Интернет-приёмная Павла Зеленкова петербуржцы написали, что незваные гости ходят также по домам на Благодатной улице и в районе парка Победы. «Третий раз уже приходят, говорят – оповещение соседей, лично нужно поговорить. Дверь не открыла, сказали, что узнают информацию от соседей», – сообщила подписчица группы.

Можно было предположить, что непонятные люди как-то связаны с системой ЖКХ или домоуправлением. Так, например, пару недель назад в Гагаринском микрорайоне собирали у хозяев квартир данные о свидетельствах на право собственности. Однако вряд ли люди с честны-

ми намерениями отказались бы назвать цель визита через дверь.

В полицию заявления о странных визитерах поступали, в пресс-службе порекомендовали горожанам на всякий случай быть бдительными и не открывать дверь подозрительным личностям. Мошенники пользуются различными способами, чтобы убедить человека сперва впустить их в квартиру, а потом и купить какой-нибудь чудо-прибор или уникальное лекарство.

♦♦♦

Чтобы граждане сохранили свои жизни и имущество, сотрудники полиции напоминают о соблюдении простых рекомендаций

► Запишите номера специальных служб, силовых структур, предприятий сферы ЖКХ, общественных организаций и других специальных учреждений, обслуживающих вас.

► Не открывайте дверь незнакомым людям, не впускайте их в квартиру. Даже если они представляются сотрудниками вышеназванных служб. Проверьте полномочия «гостя», позвонив в его организацию.

► Не будьте чересчур доверчивыми. Если незнакомцы просят у вас помощи (воды, еды, лекарства, позвонить, отдать ненужные детские вещи, говорить, что в подъезде кому-то плохо с сердцем), эту помощь вы можете оказать, и не снимая цепочки с двери.

► Не покупайте «чудодейственные» препараты, еду или технику для «волшебного» излечения. До покупки любых препаратов (тем более дорогостоящих) необходимо проконсультироваться с лечащим врачом и родственниками, ведь продаваемые вам лекарства могут быть не только бесполезны, но и вредны, опасны для здоровья.

РУВД Московского района – 388-02-02
МРЭО ГИБДД № 3 – 726-71-31
Прокуратура – 388-03-76
Налоговая инспекция – 635-52-82
Военный комиссариат – 388-17-24
Пенсионный фонд – 388-09-90
Отдел социальной защиты населения – 576-89-11

Районный суд
Канцелярия по уголовным делам – 387-44-48
Канцелярия по гражданским делам – 388-70-39
Московский межрайонный главпочтамт – 705-44-37
Отдел ЗАГС – 388-04-49
Административно-техническая инспекция – 388-98-91

ВНИМАНИЕ

Осторожно, обман! Когда к нам приходят мошенники...

В дверь к Валентине М. позвонили две женщины и сказали, что пришли из соцобеспечения. Как бы между делом они поинтересовались, что хозяйка квартиры думает по поводу денежной реформы. И на удивленный вопрос пенсионерки пояснили, что в скором времени будет проходить обмен денег на новые – «путинские». Естественно, женщина была шокирована такой новостью. Гости убедили пенсионерку в том, что помогут с обменом, надо только заявление заполнить и предоставить нужную сумму. «Ваши деньги останутся у вас, когда новые принесем, тогда старые и заберем», – заверили они. Во время заполнения одна из сотрудниц попросила разрешения сходить в туалет. Когда же через несколько часов пенсионерка решила на всякий случай проверить свои сбережения, денег она не обнаружила. Действуя примерно по такой же схеме, аферисты могут представиться и сборщиками квартплаты и «переписчиками» населения. Как правило, выглядят такие мошенники

весьма презентабельно. Кроме того, они даже могут бегло показать удостоверение. Отвлечь внимание жертвы – это самый простой способ получить ее деньги – истина, давно известная аферистам. Проникнув в квартиру, они во время «работы» могут отлучаться ненадолго под самыми разными предлогами – помыть руки, забрать забытый бланк из сумки и так далее. Хитростью они удаляют хозяина из комнаты, чаще всего просят дать попить. Но бывают и более изобретательными. Так, сотрудниками полиции были задержаны люди, которые под видом работников социальных служб звонили в квартиры пенсионеров и предлагали им получить бесплатные продуктовые пайки. От хозяев квартиры требовалась только тара для продуктов. Пока доверчивые старики искали пакеты и баночки, «благотетели» обчищали их квартиры. Надо отметить, что «собесники» прекрасно осведомлены о местах, где большинство граждан прячет свои сбережения.

Мошенники могут проникнуть в квартиру под самыми разными предлогами. Это могут быть «подарки от администрации», «установка новых домофонов» или «распределение бесплатных путевок», в общем, все что угодно, лишь бы звучало позаманчивее. На уловки мошенников могут попасться не только пенсионеры. Мошенники могут прикинуться и вашим соседом. Приведем пример – звонок в дверь с криками: «Откройте, вы нас заливае!» Поддавшись панике, человек нередко открывает дверь, чтобы разубедить «соседей». «Сосед» идет убедиться, что все в порядке, и результат может быть непредсказуем. Совет: открывайте дверь только в том случае, если вы уверены, что это действительно люди, которые живут в вашем подъезде. Несколько правил, которые следует запомнить, чтобы не попасться на уловки мошенников. Любой работник – и из собеса, и электрик, и участник акции переписи населения – обя-

зан иметь при себе соответствующее удостоверение. Если вы не успели разглядеть удостоверение, попросите показать его еще раз и не убирать так быстро. Не стесняйтесь задавать провоцирующие вопросы. Настоящие соцработники, сантехники не убегут при первом же заданном вами вопросе, а четко ответят, как их зовут и по какому телефону можно позвонить, чтобы проверить достоверность их слов. Если подозрения возникли, когда неизвестные уже вошли в квартиру, позвоните кому-нибудь из соседей по телефону, попросите зайти. Подобного поворота событий мошенники обычно очень пугаются и тут же уходят. Если уж пустили, не оставляйте незваных гостей без присмотра. И главное, при возникновении неожиданной (нестандартной) ситуации, не паниковать, в данном случае лучше всего вызвать скорую, не выпуская незваных гостей из поля зрения (и не пропуская дальше коридора).

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

Что нужно знать о Павле Зеленкове, главе муниципального образования Звёздное

Павел Зеленков родился в Ленинграде, на улице Бассейной, дом 47, в семье метростроителей Геннадия и Натальи Зеленковых в 1968 году. В этот год появились первые компьютеры, сборная СССР по хоккею опять стала чемпионом мира, The Beatles выпустили новый альбом «The White Album». А советские танки вошли в Прагу.

Род Зеленковых идёт из села Зеленково Псковской губернии. Дед Павла из «бывших» – Яков Зеленков до революции имел мельницу и конный выезд, что в те времена было мало кому доступной роскошью.

После революции и гражданской войны Яков Зеленков переехал в Петроград. Во времена НЭПа основал свое дело – мастерскую по производству обуви. Женится. Бабушка Павла до революции служила в Зимнем дворце. По сей день в семье Зеленковых хранится фарфоровая посуда с царскими орлами, которую бабушке Павла Зеленкова подарила жена Великого князя Михаила Александровича Романова.

Дед Яков умер ещё до войны. А его сын, Геннадий, отец Павла Зеленкова, как многие ленинградские мальчишки, в блокаду заменил взрослых, ушедших на фронт. Все 900 дней он работал в депо «Автово» помощником электрика. Если кто знает топографию блокадного Ленинграда, Автово – это почти передний край. Там рвались снаряды, туда долетали мины вражеских миномётов. Это и про него тоже сказано в стихотворении блокадного поэта Юрия Воронова:

В блокадных днях мы так и не узнали

Меж юностью и детством где черта.

Нам в 43-м выдали медали.

И только в 45-м паспорта...

Геннадий Зеленков ещё мальчишкой был награждён медалью «За оборону Ленинграда». После войны уже студентом он познакомился с будущей мамой Павла Зеленкова – Натальей Штукиной. Он приехал в Ленинград из-под Смоленска. Мамину историю в семье хранят с особым чувством. Она из тех, кого называют «детьми войны». В прямом смысле. Город-герой Смоленск многое пережил в годы войны. Война забрала у Наташи все – всех



На фото: Член партии «Единая Россия», советник председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга Ватаняр Саидович Ягья и глава МО Звёздное Павел Геннадьевич Зеленков. [Instagram/zelenkov.pavel](https://www.instagram.com/zelenkov.pavel)

родных, и близких и дальних. В горниле оккупации пропали все документы. Единственное, что осталось у девочки, – имя и фамилия. И память о семье и доме. Она даже не знала после оккупации, сколько ей лет и когда у нее день рождения. Её возраст определяла специальная биологическая комиссия. Род Штукиных был выкошен войной практически под корень. И теперь Зеленковы несут ответственность за эту линию русских людей.

Геннадий и Наталья окончили Ленинградский институт инженеров железнодорожного транспорта – тогда ЛИИЖТ, теперь ПГУПС – и всю жизнь проработали в метро. Сначала строили, потом обслуживали метрополитен.

В 1956 году обложку журнала «Советский Союз» украсила фотография девушки в форме служащей Ленинградского ордена Ленина метрополитена имени В.И. Ленина, которая ручным семафором даёт «зелёный свет» первому поезду метро. Имя этой девушки – Наталья Зеленкова, мама Павла Зеленкова. Закончила она карьеру в метрополитене в должности заместителя начальника службы движения, а на пенсии создавала и возглавила музей метро Санкт-Петербурга.

Геннадий Яковлевич Зеленков – инженер-инструктор: станции Московская, Звёздная, Купчино – это и его работа тоже.

Жили Геннадий и Наталья Зеленковы на улице Бассейной, в доме, где проживали любимые советские актёры товстоновского БДТ Ефим Копелян и Владислав Стржельчик. Семьи соседей Зеленковых, Копелянов и Стржельчиков очень дружили. В этом доме и родился Павел Зеленков.

Учился он в школе № 510 на ул. Краснопутиловской. Любимым учителем была Лидия Ивановна, преподававшая биологию. Но «ботаником» Павел Зеленков не был, занимался ещё и боксом в ВШСМ на Чёрной речке, однажды даже боксировал с чемпионом Советского Союза среди юниоров. За лидерские качества ещё до службы в армии студенты Политеха, куда он поступил после школы, избрали его командиром стройотряда.

В 1987 году Павла Зеленкова призвали в ряды Вооружённых Сил СССР. Служил в составе Ограниченного контингента Советских войск в Афганистане, в трубопроводных войсках. Во время войны в Афганистане (1979–1989 годы) трубопроводными войсками было развернуто 1200 километров полевых магистральных трубопроводов.

По одной трубе подавали в Кабул бензин, по другой – солярку, а по третьей – керосин. Трубы с топливом были самым «привлекательным» объектом для нападения афганских моджахедов.

– Были «хорошие» моджахеды, – вспоминает Павел Зеленков, – они делали дырку в трубе, крали топливо, а потом дыру заделывали деревянным чопиком. Они не знали, что мы «видим» их кражу, забирали «горючку» и удирали ещё до того, как придет наша патруль. А были «плохие» – те простреливали трубопровод, ждали, когда натечёт лужа, и к ночи поджигали её. Мы приехали ремонтировать, а противник обстреливал нас, освещённых огнём, из темноты. Часть нашего отряда вступала в бой с засадой моджахедов, а другая часть под обстрелом заделывала пробоины в трубе.

За участие в этих боях Павел Зеленков был награждён медалью «За боевые заслуги».

После окончания афганской войны Павел Зеленков решил не продолжать учиться на инженера и выбрал другую специальность – психологию. Сказался, видимо, Афганистан. Он поступил в ЛГУ (теперь СПбГУ) учился инженерной психологии. Среди его учителей – профессора Крылов, Ганзен, Зинченко. Защитил диплом на тему «Эргономика пользовательских интерфейсов» – о том, как сделать удобным для пользователя, обычного человека, не специалиста, общение со сложными техническими устройствами. Одновременно, «чтобы не сидеть на шее у родителей», работал в Вычислительном центре метрополитена.

По окончании СПбГУ руководил отделом системных разработок метрополитена. Теперь всякий пассажир метро, у которого есть зелёная карточка «Получатель», пользуется разработкой отдела Павла Зеленкова.

Женился Павел Зеленков в 1992 году на своей первой школьной любви. Родили трёх детей. Двух мальчиков – Ивана и Якова, и девочку Агату. Ныне Павел Зеленков уже дед – старший сын Иван порадовал его внуком Артемием.

Вспомните строки поэта Виталия Бабича:

Твой дальний внук с благоговением

Медаль героическую возьмёт.

Из поколения в поколение

Она к потомкам перейдёт.

Внук Артемий с благоговением возьмёт две героические медали – одну «За оборону Ленинграда» от прадеда Геннадия Яковлевича, а другую «За боевые заслуги» от деда – Павла Геннадьевича Зеленкова.

В августе 2006 года жители муниципального округа Звёздное избрали Павла Геннадьевича Зеленкова своим депутатом. А затем и главой муниципального образования. И вот уже 10 лет он живёт в своем округе и замещает выборную муниципальную должность главы названного внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга.

Состоит во Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Учредитель (соучредитель), издатель – Муниципальный Совет муниципального образования Муниципальный округ Звёздное, Местная администрация муниципального образования Муниципальный округ Звёздное.
Главный редактор – Алексеева Анна Александровна.
Тел.: 371-28-72; факс: 371-89-72.

Адрес учредителя, редакции и издателя:
196066, г. Санкт-Петербург, ул. Алтайская, 13, тел.: 371-28-72.
Сайт: mozvezdnoe.spb.ru

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ПИ № ТУ 78-01083 от 19.03.2012 г.
Распространяется бесплатно.

Время подписания в печать фактическое – 09.07.2016 г. в 14:00, по графику – 09.07.2016 г. в 14:00.
Дата выхода – 10.07.2016 г.
Отпечатано в типографии ООО «Акрос», 192102, Санкт-Петербург, ул. Самойловой, д. 5. Заказ № 128
Тираж 40 000 экз.